
彦根景観フォーラム 入会のご案内 
彦根景観フォーラムは、まちづくりを楽しむNPOです。大学教員、建築家、会社員、商店主、公務員

などが集まり、知恵と力を合わせて活動しています。年会費 6,000 円 詳しくは事務局まで。 

●ブログ   http://hikonekeik.exblog.jp（彦根景観フォーラムで検索） 

● 定例会  毎月第３金曜日 午後７時～９時 ひこね街の駅「戦國丸」誰でも自由に参加できます。 

●お問合せ：彦根景観フォーラム事務局 TEL 080-1416-5968  FAX 0749-27-1431 

    E-mail: hikonekeikan@hotmail.com まで 

 

 多賀町一円の一圓屋敷では、土地建物の寄贈を受

けた彦根景観フォーラムと、多賀を元気にする有志

の会「多賀クラブ」で、多賀「里の駅」を運営して

います。毎月第一土曜日は、９時から野鳥の森植物

観察会、１０時３０分から地域で活躍されているゲ

ストを招いた「集い」と、地元の食材を使った試食

会、そして地元野菜の即売会を開いています。 

 ７月６日（土）9時からの

野鳥の森植物観察会では、自

然観察指導員の中川信子さ

んの案内で、夏の野草を観察

しました。 

ピンクの幻想的な花を咲かせるネムノキ、名前と

は異なり、酸味と甘みの調

和したおいしいニガイチ

ゴの実、美しくて強い日本

女性の代名詞カワラナデ

シコに出会うことができ

ました。 

 10時３０分からの７月の集いでは、多賀のお寺

で月２回、歌う会を主宰している宮戸有子さんが、

会の活動を紹介され、童謡・唱歌を全員で一緒に歌

いました。多賀町と長浜市で英語を教えている２人

の外国人女性も参加し、歌で

四季をめぐるはずでしたが、

あっという間に時間が過ぎ、

春と夏までしか進みません

でした。 

 この後は、多賀町のマスコ

ットキャラクター「たがゆい」ちゃんの着ぐるみが

登場。イメージソング「心ゆいゆい」で、大いに盛

り上がりました。 

 試食会は「夏野菜たっぷりカレー」。ボリューム

たっぷりなのに完食してしまいました。 

 

 

多賀里の駅 集い＆野菜市 

童謡唱歌でめぐる四季 

http://hikonekeik.exblog.jp/
mailto:hikonekeikan@hotmail.com


 

なつかしい田舎のおばあちゃんの家 

7月28日（日）10：00～15：00 

多賀「里の駅」一圓屋敷 

 彦根景観フォーラム、多賀クラブらでつくる多賀

「里の駅」では、昔なつかしい田舎の夏の生活、遊び、

手作りおやつを、古民家で楽しみ、里山での自然との

ふれあいを親子で体験するイベントを開催します。 

◎自然豊かな里山で虫採り体験、植物採取。 

◎近江鉄道あかね号と新幹線Ｎ７００型 

ペーパーキットで作って線路模型で走らせよう。 

（材料代350円）  協力：ＹＡＭＡ模型 

◎なつかしい昔の遊びを楽しもう。 

彦根じゃ常識・カロム遊び、けん玉、お手玉、 

あやとり、おはじき   協力：空の旅人舎 

◎なつかしい手作りおやつを、もう一度。 

「ぼんがら」（がらたて）を作って食べよう。 

◎古民家のお庭の仕組み、大公開。 

 

お昼ごはんは、多

賀の野菜たっぷりカ

レー（500円） 

みんな、きてね！！ 

 

 

 

 

語り手 谷口 徹 さん 

彦根城世界遺産登録推進室 専門員 

7月28日（日）10：３0～1２：00 

芹橋二丁目 足軽屋敷・太田邸 

平成２５年６月、世界文化遺産に「富士山－信仰の

対象と芸術の源泉」が登録されました。一方、「武家

の古都・鎌倉」は、ユネスコの諮問機関から不登録の

勧告を受け、日本政府が推薦を取り下げています。 

彦根城は、平成４年に鎌倉と同時に世界遺産暫定リ

ストに登録され、現在は彦根市で推薦書の素案の準備

が進められています。ただ、同じ国からは、同種の遺

産を重複して登録しないこととなっており、すでに世

界遺産となっている姫路城との違いをどう見出すの

かなど、難しい課題があります。 

彦根城の登録に向けた現状と課題について、最近の

世界遺産事情を織り交ぜながら、お話いただきます。 
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    平成２５年度 通常総会から 

● 多賀「里の駅」・集い＆野菜市 

童謡唱歌でめぐる四季 

         宮戸有子さん 

彦根城を世界遺産に 
足軽辻番所サロン・芹橋生活 


